

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ И Г. СЕВАСТОПОЛЮ
(КРЫМСТАТ)**

ПРЕСС-ВЫПУСК

«Просроченная задолженность по заработной плате на 1 марта 2021 года»

Просроченная задолженность по заработной плате (по данным, полученным от организаций, кроме субъектов малого предпринимательства). Суммарная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов на 1 марта 2021 г. составила 28520 тыс. рублей. и по сравнению с 1 февраля 2020 г. увеличилась в 162 раза или на 28334 тыс. рублей.

Следует отметить, что по состоянию на 1 марта 2021 г. отсутствует задолженность из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности.

Количество работников, которые своевременно не получили заработную плату, на 1 марта 2021 г. составило 271 человек. Каждому из указанных работников не выплачено в среднем 105240 рублей.

В региональном разрезе увеличение суммы долга по заработной плате наблюдалось в Керченском городском округе. Также следует отметить, что вновь образовалась задолженность по заработной плате в 5 муниципальных образованиях.

Наиболее задолжали своим работникам предприятия городского округа Ялты (64,4%) и Симферопольском муниципальном районе (19,8%). Преимущественно это предприятия промышленного производства и транспорта, на которые приходится больше половины общей суммы долга этих категорий организаций

При использовании материала ссылка на Крымстат обязательна.